
附件1
广东外语外贸大学
年度考核推荐为“优秀”等次的基本条件

一、主系列专业技术岗位人员年度考核推荐为“优秀”等次的必须满足以下基本条件：
1.教书育人，师德高尚。思想政治品德测评分18分及以上（满分为20分）。
2．各方面表现突出，业务能力强。超额完成了规定的年度教学、科研、人才培养、校内外服务等工作任务。
3.课堂教学质量评估分达到所在单位平均分及以上(所在单位平均分在85分以下，则需达到85分以上)。
4.平时考核为“合格”等次。
5.全面履行岗位职责，严格遵守各项规章制度。无违规违纪、无重大工作失误以及无学术不端等。

二、辅系列专业技术岗位、管理岗位、工勤岗位人员年度考核推荐为“优秀”等次必须满足以下基本条件：
1.职业道德高尚，各方面表现突出，业务能力强，量化测评分为90分及以上（满分为100分）。
2.超额完成了规定的年度工作任务, 为学校和所在单位贡献突出。
3.平时考核为“合格”等次。
4.全面履行岗位职责，严格遵守各项规章制度。无违规违纪和无重大工作失误等现象。

附件2
广东外语外贸大学
年度考核推荐为“合格”等次的基本条件

一、主系列专业技术岗位人员年度考核推荐为“合格”等次的必须满足以下条件：
（一）教书育人，师德高尚。思想政治品德测评分16分及以上（满分为20分）。
（二）各方面表现好，业务能力较强。完成了规定的年度教学、科研、人才培养、校内外服务等工作任务。年度教学任务必须完成。科研任务若未完成，向所在二级单位承诺在聘期内完成。
（三）课堂教学质量评估分达到75分及以上。
（四）平时考核为“基本合格”及以上等次。
（五）全面履行岗位职责，严格遵守各项规章制度。无违规违纪、无重大工作失误和无学术不端等现象。

二、辅系列专业技术岗位、管理岗位、工勤岗位人员年度考核推荐为“合格”等次必须满足以下条件：
（一）职业道德高尚，各方面表现好，业务能力较强，量化测评分为80分及以上（满分为100分）。
（二）完成了规定的年度工作任务,成效显著。
（三）平时考核为“基本合格”及以上等次。
（四）全面履行岗位职责，严格遵守各项规章制度。无违规违纪和无重大工作失误等现象。

附件3
广东外语外贸大学
年度考核推荐为“基本合格”等次清单

一、对主系列专业技术岗位人员年度考核“基本合格”等次建立清单。符合下列清单之一的，则可以推荐为“基本合格”等次。
（一）思想政治品德测评分12分(含)至16分之间（满分为20分）。
（二）未完全完成规定的年度教学、科研、人才培养、校内外服务等工作任务,但年度教学任务完成60%及以上。
（三）课堂教学质量评估分在60分(含)至75分之间。
（四）平时考核为“不合格”等次的。
（五）有轻微的违规违纪、或工作失误、或学术不端等现象，相关文件规定为“基本合格”等次或学校年度考核领导小组审定为“基本合格”等次。

二、对辅系列专业技术岗位、管理岗位、工勤岗位人员年度考核“基本合格”等次建立清单。符合下列清单之一的，则可以推荐为“基本合格”等次。
（一）量化测评分在60分(含)至80分之间（满分为100分）。
（二）未完全完成了规定的年度工作任务,完成量在60%以上。
（三）平时考核为“不合格”等次的。
（四）有轻微的违规违纪、或工作失误等现象，相关文件规定为“基本合格”等次或学校年度考核领导小组审定为“基本合格”等次。


附件4
广东外语外贸大学
年度考核推荐为“不合格”等次清单

一、对主系列专业技术岗位人员年度考核“不合格”等次建立清单。符合下列清单之一的，则可以推荐为“不合格”等次。
（一）思想政治品德测评分12分以下（满分为20分）。
（二）未完全完成规定的年度教学、科研、人才培养、校内外服务等工作任务,且年度教学任务完成在60%以下。
（三）课堂教学质量评估分在60分以下。
（四）对无正当理由不参加年度考核的教职工，经教育后仍拒绝参加的。
（五）受降低岗位等级处分期间的。
（六）有违规违纪、或工作失误、或学术不端等现象，相关文件规定为“不合格”等次或学校年度考核领导小组审定为“不合格”等次。

二、对辅系列专业技术岗位、管理岗位、工勤岗位人员年度考核“不合格”等次建立清单。符合下列清单之一的，则可以推荐为“不合格”等次。
（一）量化测评分在60分以下（满分为100分）。
（二）未完全完成了规定的年度工作任务,完成量在60%以下。
（三）对无正当理由不参加年度考核的教职工，经教育后仍拒绝参加的。
（四）受降低岗位等级处分期间的。
（五）有违规违纪或工作失误等现象，相关文件规定为“不合格”等次或学校年度考核领导小组审定为“不合格”等次。



附件5
广东外语外贸大学
年度考核特殊情况人员处理办法

一、新来校工作人员
1.属当年首次就业的应届毕业生，在见习（试用）期内参加年度考核，只写评语，不确定等次。
2.非首次就业，当年度来工作的人员，其中累计工作时间不足全年工作日的一半，不参加年度考核；累计满全年工作日一半的（含试用期），进行年度考核，并确定等次。有关情况可由原单位提供。

二、当年度因事假、病假等，在学校工作累计不满全年工作日一半的（含试用期）人员，不参加年度考核。但其中因公伤病假、女性教职工产假及哺乳假累计超过半年的，参加年度考核，一般确定为合格等次。

三、凡属我校派出学习、培训、扶贫或者执行其他任务，享受我校工资福利待遇的人员，均需参加年度考核，确定考核等次。
非学校派出，但经学校同意，自费在外学习、培训，不享受我校工资福利待遇，时间累计满全年工作日一半的人员，参加年度考核，不定等次。
外派人员在外派期间的考核，一般由学校根据外派单位出具的鉴定意见进行。其中，挂职人员在挂职期间的年度考核，由外派单位负责，结果抄送学校；挂职不足半年的，由学校负责考核。
四、涉嫌违法违纪被立案调查尚未结案的人员，参加年度考核，只写评语，不定等次。待问题调查清楚后，没有问题的，按规定补定年度考核等次。

五、受处分人员的年度考核，按照下列规定办理：
1.受警告处分的当年，参加年度考核并确定等次，但不得确定为优秀等次；
2.受记过、降低岗位等级聘用（撤职）处分当年，年度考核结果应确定为基本合格或不合格。受处分期间，参加年度考核，只写评语、不定等次。从解除处分的当年及以后，其年度考核不受原处分影响。

六、对无正当理由不参加年度考核的工作人员，经教育后仍拒绝参加的，确定其年度考核结果为不合格等次。
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